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る
ケ
ア
」（
19
・
７
％
）
へ

の
意
識
は
低
い
結
果
だ
っ

た
。
目
の
疲
れ
だ
け
で
は
な

く
、
目
の
不
調
を
感
じ
る
こ

と
が
増
え
た
人
で
も
、
47
・

は
、
増
え
て
い
な
い
人
に
比

べ
、
こ
れ
ら
の
心
身
の
不
調

を
感
じ
て
い
る
割
合
が
高
い

こ
と
が
わ
か
っ
た
。

　

一
方
、
64
・
７
％
が
「
目

の
疲
れ
を
感
じ
て
い
る
」
に

も
関
わ
ら
ず
、「
運
動
不
足

ケ
ア
」（
39
・
０
％
）、「
体

重
管
理
」（
30
・
７
％
）
に

比
べ
、「
目
の
疲
れ
に
対
す

６
％
が
目
の
ケ
ア
を

「
特
に
何
も
し
て
い

な
い
」
こ
と
も
わ
か

っ
た
。

　

今
回
の
調
査
で

は
、
外
出
自
粛
に
よ

っ
て
、
テ
レ
ワ
ー
ク

な
ど
パ
ソ
コ
ン
で
の

作
業
の
増
加
だ
け
で

な
く
、
外
出
自
粛
に

よ
る
生
活
ス
タ
イ
ル

の
変
化
に
よ
っ
て
目

が
酷
使
さ
れ
目
の
疲
れ
・
不

調
を
招
い
て
い
る
実
態
と
、

そ
の
反
面
十
分
な
目
の
ケ
ア

が
で
き
て
い
な
い
状
況
が
示

唆
さ
れ
た
。

ら
れ
た
。

　

し
か
し
、
リ
モ
ー
ト
ワ
ー

ク
・
在
宅
勤
務
を
行
っ
て
い

る
女
性
の
中
に
は
不
便
さ
を

感
じ
て
い
る
人
も
多
く
、
実

施
女
性
の
６
割
超
が
「
オ
フ

ィ
ス
や
店
舗
で
の
勤
務
と
比

較
し
、
不
便
さ
を
感
じ
る
」

（
64
％
）
と
回
答
。
特
に
、

対
面
で
の
商
談
機
会
が
多
い

「
営
業
職
」（
73
％
）
は
不
便

さ
を
感
じ
て
い
る
人
が
多
か

っ
た
。
し
か
し
、
全
体
よ
り

も
10
Ｐ
以
上
低
い
「
事
務
・

企
画
職
」（
52
％
）
な
ど
は
、

比
較
的
不
便
な
く
取
り
組

め
て
い
る
こ
と
も
わ
か
っ

た
。
ま
た
、
こ
う
し
た
悩

み
は
同
居
家
族
の
有
無
に

も
左
右
さ
れ
る
よ
う
で
、

「
不
便
さ
を
感
じ
る
」
と

回
答
し
た
「
同
居
す
る
子
ど

も
が
い
な
い
」
人
が
57
％
で

あ
る
一
方
、「
同
居
す
る
子

ど
も
が
い
る
」
人
は
71
％
に

も
の
ぼ
り
、
働
く
在
宅
勤
務

マ
マ
の
苦
労
が
伺
え
る
結
果

と
な
っ
た
。

　

「
働
き
方
の
変
化
」
に
つ

い
て
尋
ね
た
と
こ
ろ
、「
時

差
出
勤
」の
実
施
率
は
30
％
、

「
社
内
関
係
者
と
の
オ
ン
ラ

イ
ン
会
議
・
ミ
ー
テ
ィ
ン
グ
」

の
実
施
率
は
28
％
と
な
り
、

い
ず
れ
も
３
割
以
下
に
と
ど

ま
っ
た
。
し
か
し
、「
時
差

出
勤
」の
最
多
は「
営
業
職
」

（
45
％
）、最
少
は「
専
門
職
」

（
14
％
）、「
オ
ン
ラ
イ
ン
会

議
・
ミ
ー
テ
ィ
ン
グ
」
の
最

多
は
「
技
術
職
」（
48
％
）、

最
少
は
「
専
門
職
」（
９
％
）

と
、
職
種
に
よ
る
ポ
イ
ン
ト

差
も
大
き
く
見
ら
れ
る
。
通

勤
時
間
変
更
の
柔
軟
さ
、
関

係
者
調
整
の
必
要
性
な
ど
の

要
素
に
よ
っ
て
差
が
開
き
や

す
い
よ
う
だ
。

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感

染
拡
大
に
伴
う
経
済
危
機
、

コ
ロ
ナ
シ
ョ
ッ
ク
に
注
目
が

集
ま
る
中
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ

イ
ル
ス
感
染
拡
大
後
に
「
残

業
時
間
が
減
っ
た
」
と
回
答

し
た
人
は
44
％
だ
っ
た
。
職

種
別
で
は「
営
業
職
」（
65
％
）

が
最
多
で
、
最
少
の
「
専
門

職
」（
30
％
）
の
３
割
台
と

比
較
す
る
と
ポ
イ
ン
ト
差
が

大
き
く
見
ら
れ
た
。
ま
た
、

「
収
入
が
減
っ
た
、
減
る
見

込
み
」
と
回
答
し
た
人
は
35

％
と
４
割
近
く
に
の
ぼ
っ
て

い
る
。
職
種
別
で
は
事
務
・

企
画
職
（
25
％
）
や
専
門
職

（
21
％
）
へ
の
影
響
が
や
や

が「
マ
ス
ク
の
中
が
蒸
れ
る
」

（
62
・
８
％
）、
２
位
が
「
メ

イ
ク
が
落
ち
る
」（
47
・
２
％
）

と
な
っ
て
い
る
。

　

花
王
は
２
０
２
０
年
５

月
、
20
～
50
代
の
有
職
者
女

性
３
３
０
人
に
、
時
間
に
余

裕
が
あ
れ
ば
家
で
ど
の
よ
う

に
過
ご
し
た
い
か
を
イ
ン
タ

ー
ネ
ッ
ト
で
調
査
し
た
。

　

ま
ず
、「
時
間
に
余
裕
が

あ
れ
ば
、
家
の
中
で
ど
の
よ

う
な
こ
と
を
し
た
い
か
」
と

尋
ね
た
と
こ
ろ
、「
い
つ
も

よ
り
睡
眠
を
と
る
」
と
い
う

回
答
が
62
・
１
％
、「
ゆ
っ

く
り
と
お
風
呂
に
入
る
」
が

50
・
９
％
と
な
り
、
多
く
の

人
が
休
息
に
時
間
を
あ
て
た

い
と
考
え
て
い
る
こ
と
が
わ

か
っ
た
。

　

一
方
、「
い
つ
も
よ
り
少

し
丁
寧
に
自
分
の
顔
や
体
の

手
入
れ
を
す
る
」「
い
つ
も

よ
り
凝
っ
た
料
理
を
つ
く

る
」「
読
書
を
す
る
」
と
い

少
な
い
一
方
、「
営
業
職
」

（
48
％
）
や
「
サ
ー
ビ
ス
・

販
売
職
」（
48
％
）
で
は
半

数
近
く
と
な
り
、対
面
機
会
・

接
客
が
多
い
職
種
で
は
収
入

不
安
が
目
立
つ
結
果
と
な
っ

て
い
る
。

　

こ
う
し
た
中
、注
目
を
集

め
て
い
る
の
が
「
副
業
」
で
、

感
染
拡
大
を
機
に
関
心
を
持

つ
よ
う
に
な
っ
た
人
は
約
３

割
（
28
％
）
に
の
ぼ
っ
た
。

職
種
別
で
は
「
営
業
職
」

（
33
％
）
や
「
サ
ー
ビ
ス
・

販
売
職
」（
33
％
）
な
ど
、収

入
不
安
を
抱
え
る
職
種
か
ら

の
関
心
が
高
い
。
ま
た
、
年

代
別
で
は
、
最
も
若
い
「
20

代
」（
34
％
）
で
３
人
に
１

人
に
の
ぼ
っ
た
。
若
い
う
ち

に
「
副
業
解
禁
」
の
機
運
が

高
ま
っ
た
た
め
か
、
他
の
年

代
（
30
代
＝
26
％
、
40
代
＝

る
「
目
の
疲
れ
・
不
調
」
の

実
態
に
つ
い
て
イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
で
調
査
し
た
。

　

そ
の
結
果
、
外
出
自
粛
生

活
に
よ
り
、
最
も
疲
れ
・
不

調
を
感
じ
る
こ
と
が
増
え
た

部
位
は
「
目
」（
43
・
０
％
）

で
あ
る
こ
と
が
明
ら
か
に
な

っ
た
。
ま
た
外
出
自
粛
に
よ

り
「
ス
ト
レ
ス
」（
28
・
０

％
）、「
よ
く
眠
れ
な
か
っ
た
」

（
14
・
７
％
）
と
心
身
へ
の

影
響
も
訴
え
る
人
が
み
ら
れ

た
。

　

中
で
も
「
目
の
疲
れ
」
を

感
じ
る
こ
と
が
増
え
た
人

す
る
結
果
と
な
っ
た
。

　

自
粛
期
間
中
に
メ
ー
ク
を

す
る
理
由
と
し
て
、
最
も
多

く
挙
げ
ら
れ
た
の
は
「
買
い

物
に
行
く
必
要
が
あ
る
か

ら
」（
43
・
５
％
）
で
、
少

数
派
で
は
あ
る
も
の
の
「
仕

事
で
テ
レ
ビ
会
議
が
あ
る
か

ら
」（
５
・
３
％
）
と
い
う

意
見
も
挙
が
っ
た
。
厚
生
労

働
省
よ
り
公
表
さ
れ
た
「
新

し
い
生
活
様
式
」
で
は
、
テ

レ
ビ
会
議
の
導
入
も
推
奨
さ

れ
て
い
る
こ
と
か
ら
、
今
後

は
テ
レ
ビ
会
議
の
た
め
の
メ

ー
ク
（
テ
レ
メ
イ
ク
）
が
増

え
る
可
能
性
が
あ
る
。

　

続
い
て
、
マ
ス
ク
着
用
頻

度
に
関
す
る
調
査
で
は
、
２

人
に
１
人
（
55
・
２
％
）
が

ほ
ぼ
毎
日
マ
ス
ク
を
つ
け
て

い
る
こ
と
が
わ
か
っ
た
。
さ

ら
に
、
４
人
に
３
人
以
上

（
76
・
７
％
）
が
マ
ス
ク
着

用
時
に
も
メ
ー
ク
を
し
て
い

る
。

　

マ
ス
ク
を
着
用
す
る
際
に

使
用
す
る
メ
ー
ク
ア
イ
テ

ム
に
つ
い
て
は
、「
化
粧
下

地
」（
63
・
７
％
）
や
「
フ

ァ
ン
デ
ー
シ
ョ
ン
」

（
71
・
０
％
）な
ど
、

多
く
の
人
が
ベ
ー
ス

メ
ー
ク
を
し
て
い
る

こ
と
に
加
え
、「
ア

イ
ブ
ロ
ウ
」（
65
・

１
％
）
や
「
ア
イ
シ

ャ
ド
ウ
」（
54
・
３

％
）、「
ア
イ
ラ
イ
ナ

ー
」（
40
・
０
％
）、

「
マ
ス
カ
ラ
」（
34
・
９
％
）

な
ど
、
目
周
り
の
ア
イ
テ
ム

も
比
較
的
使
用
率
が
高
く
、

マ
ス
ク
で
隠
れ
な
い
目
も
と

の
メ
ー
ク
に
力
を
入
れ
て
い

る
こ
と
が
わ
か
っ
た
。

　

そ
の
ほ
か
、
マ
ス
ク
着
用

時
の
メ
ー
ク
で
意
識
し
て
い

る
こ
と
は
、
１
位
が
「
す
っ

ぴ
ん
に
見
え
な
い
よ
う
に
意

識
し
て
い
る
」（
27
・
５
％
）、

２
位
が
「
目
が
パ
ッ
チ
リ
見

え
る
よ
う
に
意
識
し
て
い

る
」（
25
・
６
％
）、３
位
が「
メ

ー
ク
が
落
ち
な
い
よ
う
に
意

識
し
て
い
る
」（
22
・
５
％
）

と
な
っ
た
。
さ
ら
に
、
マ
ス

ク
着
用
時
の
悩
み
で
は
１
位

　

は
じ
め
に
、
リ
モ
ー
ト
ワ

ー
ク
・
在
宅
勤
務
の
実
施
状

況
を
尋
ね
る
と
、
頻
度
は
異

な
る
も
の
の
実
施
率
は
46
％

に
と
ど
ま
り
、
政
府
目
標
の

７
割
に
は
及
ば
な
い
結
果
と

な
っ
た
。

　

職
種
別
で
は
「
営
業
職
」

（
73
％
）
の
実
施
率
の
高
さ

が
目
立
つ
一
方
で
、「
サ
ー

ビ
ス
・
販
売
職
」（
28
％
）

や
医
療
・
福
祉
関
係
者
が
多

く
含
ま
れ
る
「
専
門
職
」

（
21
％
）
な
ど
は
低
く
、
在

宅
作
業
が
可
能
か
ど
う
か
に

よ
る
違
い
が
は
っ
き
り
と
見

　

伊
勢
半
は
、
新
型
コ
ロ
ナ

ウ
イ
ル
ス
の
感
染
拡
大
に
伴

う
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
の
変
化

が
メ
ー
ク
に
与
え
る
影
響
を

把
握
す
る
た
め
、
20
～
50
代

の
女
性
６
０
１
名
を
対
象
に

「
新
し
い
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル

と
メ
イ
ク
に
関
す
る
意
識
調

査
」
を
実
施
し
た
。

　

自
粛
期
間
中
の
メ
ー
ク
に

関
す
る
調
査
で
は
、
約
３
人

に
２
人
（
66
・
６
％
）
が
自

粛
期
間
中
に
メ
ー
ク
を
し
て

い
る
こ
と
が
明
ら
か
に
な
っ

た
。
ま
た
、
そ
の
う
ち
51
・

３
％
が
「
普
段
よ
り
薄
め
の

メ
イ
ク
を
し
て
い
る
」
と
回

答
す
る
一
方
、
45
・
８
％
は

「
普
段
と
同
じ
く
ら
い
の
メ

イ
ク
を
し
て
い
る
」
と
回
答

29
％
、
50
代
＝
24
％
）
と
比

較
し
注
目
度
も
高
い
よ
う
だ
。

　

そ
こ
で
、
や
っ
て
み
た
い

「
副
業
」
の
種
類
を
尋
ね
る

と
、「
商
品
モ
ニ
タ
ー
・
ア

ン
ケ
ー
ト
モ
ニ
タ
ー
」（
59

「
新
し
い
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
と

メ
イ
ク
」の
関
連
性
を
調
査

伊勢半

Q2. 自粛期間中はどのようなメイクをしていますか？
( 単数回答 )n＝400 ※Q1 で「全くメイクしていない」を選択したひと以外

Q1. 自粛期間中はどのくらいの頻度でメイクをしていますか？
( 単数回答 )n＝601

自粛期間中も
メイクをしている

66.6％
自粛期間中のメイク

過半数が
普段より薄め !

普段よりしっかりメイクをしている（3.0％）
普段と同じくらいのメイクをしている（45.8％）

普段より薄いメイクをしている（51.3％）

週に５～７日程度（29.3％）
週に２～３日程度（8.2％）

全くメイクしていない（33.4％）

週に３～５日程度（14.3％）
週に１～２日程度（14.6％）

45.8％51.3％

3.0％

33.4％
29.3％

8.2％
14.8％

14.3％

う
人
も
30
％
を
超
え
、
い
つ

も
よ
り
日
常
を
丁
寧
に
過
ご

し
た
い
と
思
う
人
が
多
い
こ

と
も
わ
か
っ
た
。

　

次
に
、「
い
つ
も
よ
り
少

し
丁
寧
に
自
分
の
顔
や
体
の

手
入
れ
を
す
る
」
と
回
答
し

た
人
に
、
具
体
的
に
ど
の
よ

う
な
手
入
れ
を
し
た
い
か
を

尋
ね
た
と
こ
ろ
、「
フ
ェ
イ

シ
ャ
ル
マ
ッ
サ
ー
ジ
や
シ
ー

ト
マ
ス
ク
な
ど
の
ス
ペ
シ
ャ

ル
ケ
ア
を
す
る
」
と
回
答
し

た
人
が
73
・
８
％
に
の
ぼ
っ

た
。

　

時
間
に
余
裕
が
あ
る
と
き

は
、
い
つ
も
の
手
入
れ
に
特

別
な
ケ
ア
を
加
え
た
い
と
思

う
人
が
多
い
よ
う
だ
。一
方
、

普
段
や
ら
な
い
理
由
に
つ
い

て
尋
ね
た
と
こ
ろ
、「
時
間

が
な
い
か
ら
」「
手
間
が
か

か
る
か
ら
」
と
い
う
声
が
多

く
挙
が
っ
た
。

時
間
に
余
裕
が
あ
る
と
き
に
し
た
い

自
分
磨
き
を
調
査

花 
王

「
テ
レ
メ
イ
ク
」「
マ
ス
ク
メ
イ
ク
」の

普
及
で
新
た
な
メ
ー
ク
の
潮
流
も

い
」
と
回
答
し
た
。

　

ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
の
変
化

に
よ
り
「
テ
レ
メ
イ
ク
」
や

「
マ
ス
ク
メ
イ
ク
」
が
身
近

に
な
り
つ
つ
あ
る
今
、「
ラ

イ
フ
ス
タ
イ
ル
の
変
化
に
合

わ
せ
た
新
た
な
メ
ー
ク
が
ト

レ
ン
ド
に
な
り
そ
う
だ
」
と

総
括
し
て
い
る
。

　

テ
レ
ビ
会
議
の
た
め
の
メ

ー
ク
で
心
が
け
て
い
る
点
に

つ
い
て
尋
ね
た
と
こ
ろ
、「
す

っ
ぴ
ん
に
見
え
な
い
よ
う
な

メ
イ
ク
を
意
識
し
て
い
る
」

（
61
・
９
％
）
人
が
最
も
多

か
っ
た
。

　

自
粛
期
間
中
の
お
洒
落
や

メ
ー
ク
に
つ
い
て
の
調
査
で

は
、
64
・
２
％
が
「
お
洒
落

や
メ
イ
ク
を
楽
し
む
機
会
が

減
っ
て
い
る
」
と
回
答
し
、

55
・
７
％
が
「
自
粛
期
間
が

終
わ
っ
た
ら
お
洒
落
や
メ
イ

ク
を
楽
し
み
た
い
」、
26
・

６
％
が
「
自
粛
期
間
は
普
段

と
違
う
メ
イ
ク
に
挑
戦
し
た

％
）
や
「
ポ
イ
ン
ト
・
懸
賞

サ
イ
ト
の
利
用
」（
58
％
）

な
ど
が
上
位
と
な
っ
た
。
在

宅
中
に
手
軽
に
行
え
る
も
の

へ
の
意
向
が
高
く
、
逆
に

「
ハ
ン
ド
メ
イ
ド
作
品
販
売
」

（
25
％
）
や
「
Ｗ
ｅ
ｂ
ラ
イ

タ
ー
・
デ
ー
タ
入
力
」（
20
％
）

と
い
っ
た
趣
味
や
ビ
ジ
ネ
ス

ス
キ
ル
の
ア
ッ
プ
に
つ
な
が

る
「
副
業
」
は
や
や
低
め
と

な
っ
て
い
る
。

　

ラ
イ
オ
ン

は
、
５
月
８

～
11
日
に
か

け
て
、
東
京

都
、
神
奈
川

県
、千
葉
県
、

埼
玉
県
、
大

阪
府
、
兵
庫

県
に
住
む
20

～
60
代
の
男

女
計
３
０
０

名
を
対
象

に
、
外
出
自

粛
生
活
に
よ

目

肩

首

腰

頭

腕

胃

腸

その他

特に無い

外出自粛となり、疲れを感じることが増えた部位（MA、n＝300）

43.0

31.3

28.0

2.0

8.3

10.0

11.0

22.3

22.3

44.7

外出自粛下の目の疲れ・
不調に関する実態調査ラ

イ
オ
ン

　

ト
レ
ン
ダ
ー
ズ
は
、
５
月
７
日
～
８
日
に
か
け

て
、20
～
50
代
の
働
く
女
性
５
０
０
名
（
正
社
員・

契
約
社
員
＝
営
業
職
、
技
術
職
、
事
務
・
企
画
職
、
サ
ー
ビ
ス
・
販
売
職
、
専
門
職
各

１
０
０
名
、
年
代
別
・
同
居
家
族
に
子
ど
も
の
有
無
で
均
等
割
付
）
を
対
象
に
、
新
型
コ

ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
に
伴
う
働
き
方
の
変
化
に
つ
い
て
意
識・実
態
調
査
を
行
っ
た
。

ト
レ
ン
ダ
ー
ズ

コ
ロ
ナ
禍
に
お
け
る
女
性
の
働
き
方
の
変
化
を
調
査


